

● Памятные даты.

1 декабря День воинской славы России. (День победы русской эскадры под командованием П.С. Нахимова над турецкой эскадрой у мыса Синоп, 1853 г.)

1 декабря Всемирный день борьбы со СПИДом. (Провозглашен Всемирной организацией здравоохранения в 1988 г.)

3 декабря Международный день инвалидов.

9 декабря День героев отечества. (Отмечается в соответствии с федеральным законом РФ № 32-ФЗ от 13.03.1995 г «О днях воинской славы и памятных датах России»).

12 декабря День Конституции РФ. 12 декабря 1993 г. всенародным голосованием была принята Конституция Российской Федерации, а с 1994 г. указом президента России день 12 декабря был объявлен государственным праздником.

23 декабря 215 лет со дня рождения русского художника Карла Петровича Брюллова (1799-1852). Картины: «Всадница», «Последний день Помпеи» и др.

● Поздравляем

Призёров районного тура предметных олимпиад и их руководителей!

Попов Никита - призер олимпиад по **технологии** (руководитель Агапов Н.И.) и **физике** (руководитель Бирюлина Н.И.)

Бобр Антон - призёр олимпиад по **географии** (руководитель Лозовенко А.Б.) и **биологии** (руководитель Чукарина Н.Н.)

Токина Ксения – призёр олимпиады по **технологии** (руководитель Агапов Н.И.)

Сборную команду по волейболу с призовым 2 местом на первенстве Шолоховского района между образовательными учреждениями среди юношей (руководители Афанасьев С.П. и Баркунова Т.И.) Желаем дальнейших успехов! Так держать!

Мы внуки деда Ермака!

26 ноября в начальной школе проходило традиционное КТД «Мы – внуки деда Ермака». В нем приняли участие учащиеся 1а класса: Косоножкин Роман и Бузина Доминика, учащиеся 1б класса: Боков Иван и Шаповалова Полина, учащиеся 2а класса: Комаров Павел и Куликова Ульяна и учащиеся 2в класса: Щетников Кирилл и Гайкалова Карина. Ребята участвовали в разных конкурсах: конкурс-визитная карточка «Я живу на донской земле», конкурс эрудитов «Клуб юных знатоков», конкурс-домашнее задание «И спеть смогу и сплясать смогу» и в творческом конкурсе «Край донской моими глазами».

Все дети были очень активны, талантливы, позитивны! Так держать!

Поздравляем всех участников и победителей

Е.А.Сидорова, старшая вожатая



● Над номером работали

Пресс-центр МБОУ «Базковская средняя общеобразовательная школа»

Руководитель пресс-центра: Климанова Е.И.

Верстка газеты: Шаламкова Н.

Номер набран и отпечатан в МБОУ «Базковская СОШ»

Наш адрес: ст. Базковская, ул. Ленина, 68, тел. 77-1-92

Эл почта : bazki_shool@list.ru, bazkiosh@bk.ru



Ежемесячная газета
МБОУ «Базковская
СОШ»

ИМПУЛЬС

№ 9 (18)

Декабрь 2014

● Праздники



Этот веселый Новый год!



Новогодний сюрприз
от 10 класса

Учащиеся нашей школы на
районной ёлке



Песня в подарок от 7 класса



Новогодняя песня от 6 класса



Веселая сценка от 4 класса



Желаем вам под Новый год
Веселья звонкого, как лёд,
Улыбок светлых, как янтарь,
Здоровья, как мороз в январь!
Пусть этот год звездой счастливой
Войдет в семейный ваш уют,
Со старым годом торопливо
Пусть невзгоды все уйдут!



Пресс-центр «Импульс»

● Школьная жизнь



12 декабря состоялась встреча старшеклассников с заместителем Главы Администрации Шолоховского района Закутской Марией Ивановной. Мария Ивановна рассказала детям о разработке по инициативе партии «Единая Россия» проекта «Школа грамотного потребителя». Цель данного проекта – повышение информированности молодежи об основных направлениях государственной жилищной политики, воспитание грамотного и ответственного собственника. Ребята внимательно слушали Марию Ивановну, задавали вопросы и получали на них компетентные ответы.

19 декабря в актовом зале школы искусств состоялось торжественное мероприятие по подведению итогов муниципального этапа конкурса «Учитель года-2014», в котором приняли участие и наши педагоги Ряшкин А.А. и Климанова Е.И.



Я тоже Дед Мороз.

Приближается НОВЫЙ ГОД - праздник, в который каждый из нас, как в детстве, продолжает ждать чуда, а каждый ребенок ждет, конечно, ПОДАРКИ!

Коллектив МБОУ «Базковская СОШ» с радостью присоединился к акции «Я тоже Дед Мороз», которую организовал комитет по молодежной политике при Администрации Шолоховского района.

Учащиеся Базковской школы в течение 2-х недель активно собирали игрушки и подарки, материалы для творчества - фломастеры, карандаши, краски, альбомы, подарочные тетради и блокноты; шарфы, варежки, и другие вещи; наборы для вязания; красочные книги для дошкольного и школьного возраста; украшения для волос (заколки, расчески, резинки, ободки, «крабы»); CD и DVD диски с музыкой и фильмами для детей и другие полезные и приятные вещи. В этом году планируется поздравление деток, находящихся на лечении в детском отделении районной больницы, и деток их многодетных семей нашего района.

Благодарим всех, кто принял участие в акции, за активную жизненную позицию и милосердие!

9 декабря в школе прошли мероприятия, посвященные Дню Героев Отечества в России. В этот день в России чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

Сидненко Н. П. оформлена стенгазета, посвященная этой памятной дате. Представители информационной группы учащихся подготовили сообщения и ознакомили учащихся 1-11 классов с историей возникновения праздника, о кавалерах Ордена Святого Георгия и другими интересными фактами.

Т.Т. Борисенко, заместитель директора по ВР.

Всероссийский фестиваль русского языка на Волге

27 ноября в Волгограде начался Всероссийский фестиваль русского языка на Волге «Не могу молчать». 511 эссе на социально значимые темы были написаны учениками школ из 16 регионов страны. География конкурса более чем обширна: от Санкт-Петербурга на севере до Республики Крым на юге, от Польши на западе до Республики Башкортостан на востоке.

Победители и призёры в сопровождении педагогов или родителей – всего 100 человек - съехались в Волгоград, чтобы получить заслуженные награды и познакомиться с городом-героем. Уже в первый день программа участников Фестиваля была насыщенной: экскурсия на Мамаев Курган, обзорная экскурсия по городу и посещение спектакля Волгоградского музыкально-драматического Казачьего театра.

28 ноября в первой половине дня состоялось посещение музея-панорамы «Сталинградская битва», а во второй половине дня - церемония награждения, которая проводилась в Доме офицеров. Ребята 3-11 классов, написавшие эссе на темы событий на Украине (этой теме было посвящено более 200 эссе), проблем отцов и детей, экологии, пагубных привычек, жестокости в обществе, угрозы русскому языку и др. были награждены дипломами фестиваля и подарками.

Среди награждённых была и Кривошлыкова Елизавета, ученица 7-а класса нашей школы. Лиза заняла 3 место. Её эссе называлось «Ещё раз о спорте...» Работу она выполняла под руководством Дударевой Татьяны Юрьевны, учителя русского языка и литературы.

После церемонии награждения ученики лицея №5 города Волгограда познакомили гостей с его историей, провели экскурсию по музею лицея, рассказали о работе ребят на телестудии ДеТВора, показали фрагмент «Ученье – вот...» из лицейского спектакля «Отечество нам Царское село» лицейского театра «Чайка». Вечером всех ребят пригласили на тематическую дискотеку.

29 ноября гости фестиваля посетили Пост №1. Мы смогли посмотреть, как ученики школ несут вахту памяти у Вечного огня. В этот день мы также посетили музей «Память» - место пленения Паулюса.

Надеемся, что слова юных авторов эссе будут услышаны взрослыми и "сильными мира сего" и мечта детей о мире, счастье и благополучии обязательно воплотится в жизнь!

Т.Ю. Дударева, учитель русского языка и литературы.

